

路面滋生青苔 湿滑阻碍通行

积水覆盖道路 行人“蹚河”通过

晚报讯(记者 董艳)“这两天没有雨,怎么路上还有那么多积水?”8月2日上午,黄先生拨打本报热线电话反映,薛城区深圳路与光明大道交会路口附近路面被积水覆盖,行车道和人行道上长出了青苔,路面非常湿滑,存在一定的安全隐患。

根据黄先生反映的情况,当日上午,记者来到了薛城区深圳路与光明大道交会路口,在路口西边道路南侧,见到了黄先生所说的长有青苔的路面。记者注意到,积水从南北方向的小道上顺流而下,流进光明大道,小道上的青苔更多。

“这里是通往附近村庄的一条道路,路面上青苔遍地,别说是骑车了,行人走在上面都感觉非常滑。”采访时,途经此处的田女士说。

记者在现场看到,人行道



记者 董艳 摄

和非机动车道上均有积水,该路口大半个路面长有青苔。

“前段时间经过这里,因为没有注意到地面上的青苔,骑车经过的时候滑倒了。”路过的市民黄先生说,有了之前的教训,他每次经过这里时,都会格外小心。这里的人流量

和车流量比较大,路口处湿滑难行,不仅影响了城市形象,还存在很大的安全隐患。

“路面到处都是青苔,走在上面不仅会弄脏鞋子,如果不小心还会摔倒。有时车辆经过会将积水溅到路人身上。有些市民会卷起裤子,踮起脚尖

慢慢通过。积水一直没退去,也没人清理,难道说以后都不走这条路了?”市民李先生说。

“每当路过这里时,都是选择绕到非机动车道上,因为路面的青苔实在是太滑了,稍有不慎就会摔跤。万一发生危

险,骑车摔倒是小事儿,万一摔到旁边的行车道上,过往的机动车飞驰而过,后果不堪设想。希望相关部门尽快清理路面上的积水和青苔,消除安全隐患,路面保持干净,让大家出行更安心。”路过的市民郑先生说。

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧

机动车占用人行道 挡路又碍事

海河西路隔离护栏成“摆设”

晚报讯(记者 单成镇)8月1日,薛城市民汪先生拨打本报热线电话反映,薛城区海河西路北侧人行道被机动车“霸占”,人行道与非机动车道之间的路沿石、隔离护栏成了“摆设”,附近设置了“人行道绿化带内禁止停放车辆”的标识牌,许多车主视而不见,仍然乱停乱放,希望相关部门加

强管制,并及时清理违法乱停的车辆。

据了解,海河西路道路两侧居民区和商铺较多,平时人车流量非常大,附近小区停车位紧张,为了满足停车需求,相关部门在路边施划了临时停车位,但有时仍会出现停车位不够用的情况,车主将车停在路边又担心被处罚,就纷纷将

车停到了人行道和绿化带内,相关部门了解情况后,立即在人行道路沿石旁设置了一排隔离护栏,并在附近设置了“人行道绿化带内禁止停放车辆”的标识牌,此举确实让一部分车主不再乱停车,但是仍有部分车主铤而走险,对禁停标识牌视而不见,把车开进人行道上。

当日,记者赶到现场发现,在海河西路北侧人行道上,2辆白色小轿车一东一西,面对面停放,停在人行道出入口处,车身紧贴隔离护栏,几乎将该段人行道完全堵死,行人已经无法正常通过。记者沿着海河西路人行道自东向西行驶,发现人行道被占用的情况十分普遍,不仅有多辆机动车乱停放,还有很多非机动车横着、斜着直接停在人行道上。

“由于人行道部分路段被乱停的车辆挡住,行人无法正常通行,只能绕行非机动车道,可是有时非机动车道上也有乱停的车辆,无奈,行人只能走到机动车道上。飞驰而过的车辆和行人在一条道上通行,看着非常危险。”汪先生说。

“创建文明城市需要大家的参与,大家应该有序停车,这种没有秩序的停车方式不仅影响城市形象,在一定程度上也会给自己带来不便,大家有序停车,城市才会更美丽。”路过的市民胡先生说。



8月2日,在318省道薛城区常庄镇路段,道路中间的防眩板损坏。(记者 单成镇 摄)



8月1日,在薛城区燕山北路和福泉巷交会路口处的人行横道上,有一堆建筑垃圾。(记者 房鹭 摄)



8月1日,在薛城区金牛岭森林公园内,一儿童游乐设施破损严重。(记者 董艳 摄)



创建全国文明城市 不文明行为曝光台



记者 单成镇 摄